

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (24.VI–1.VII. 2018.g.)**

Pon, 25.	Doroteja	
Uto, 26.	Ivan i Pavao	
	19.00	Zajednička sv. Misa-GP 1. Anka i Đuro Mitrović, Marija Barać 2. Anto Topalović i roditelji
Sri, 27.	Čiril Aleksandrijski	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 28.	Irenej	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ Mila Milovac
Pet, 29.	<b>PETAR I PAVAO</b>	
	08.30 11.00 19.00	Petar Bijelić Župna sv. misa Zajednička sv. Misa – GP 1. Petar i Ljubica Vidović 2. Ob. Nađ Ljudevit, ob. Kozolić, ob. Kevrić, ob. Bukovac 3. Pavao Starčević 4. Ob. Barto Viktor, ob. Šulentiuć Marija 5. Ob. Ingula Petar, Veronika, Milica, ob. Peteš i ob. Pop
Sub, 30.	Rimski prvomučenici	
	09.30 19.00	Na nakanu –Dapč. Brđani Toth Antun i roditelji, Vorel Leopold i Bara, Paulina Sedlaček, Zdravko Horvat
Ned, 1.	<b>13. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30	Ob. Puljić i Pažim i za zdravlje
	09.45	Za blagoslov obitelji -VZ
	11.15	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Molitva Božanskom milosrđu je u četvrtak u 15 sati u samostanu.
2. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka

radova na obnovi zidova crkve iskrnsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.

Crkveni odbor kapele sv. Antuna u Velikoj Barni nakon blagdana sv. Antuna odlučio je i dao za obnovu crkve sv. Josipa 5.000 kuna. Zahvaljujemo im na daru.

3. U petak je blagdan sv. Petra i Pavla, dan klanjanja u našoj župi i dan posvete crkve. Mise će biti u 8.30, 11 župna koju predvodi vlč. Kristijan Bogdan i u 19 zajednička.

Nakon mise u 8.30 biti će izloženo Presveto do mise u 11. Popodne zajedničko klanjanje počinje u 18 sati koje će završiti blagoslovom i iza je zajednička sv. Misa u 19.

4. Nadam se da će na misama sljedećih nedjelja biti krizmanika i prvopričesnika i da nije krizma i pričest rastanak s Crkvom do sljedeće prilike. Odgovornost je na svima, a posebno na roditeljima koji bi trebali biti primjer svojoj djeci kako se ide na misu i kako se moli i živi kršćanstvo.

5. U subotu je mise u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# Sv. Ivan Krstitelj

*Broj 30 - 24. lipnja 2018.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE  
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 - 921



Bože, tvoj je Sin blaženom Petru udijelio ključeve kraljevstva nebeskog, a po svetom Pavlu proširio svoju Radosnu vijest širom svijeta, molim te, zaštititi narod svoj koji se pouzdaje u zagovor tvojih apostola svetog Petra i Pavla. Sačuvaj ga, ojači vjerom, utješi nadom, obaspi ljubavlju i obranom vječnom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje: Iz 49, 1-6**

Čitanje Knjige proroka Izaije  
Čujte me, otoci, slušajte pomno, narodi daleki! Gospodin me pozvao od krila materina, od utrobe majke moje on me imenovao. Od usta mojih britak je mač načinio, sakrio me u sjeni ruke svoje, od mene je oštru načinio strijelju, sakrio me u svome tobolcu. Rekao mi: »Ti si Sluga moj, Izrael, nu kom ću se proslaviti!« A ja rekoh: »Zaludu sam se trudio, nizašto naprezao snagu.« Ipak, kod Gospodina je moje pravo, kod mog Boga nagrada je moja. A sad govori Gospodin, koji me od utrobe Slugom svojim načini, da mu vratim natrag Jakova, da se sabere Izrael. Proslavih se u očima Gospodnjim, Bog moj bijaše mi snaga. I reče mi: »Premalo je da mi budeš Sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš Ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima da spas moj budeš do nakraj zemlje.« Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam: Hvala ti što sam stvoren tako čudesno!**

**Drugo čitanje: Dj 13, 22-26 Čitanje Djela apostolskih U one dane: Progovori Pavao: »Bog podiže ocima Davida za kralja. Za nj i posvjedoči: Nađoh Davida, sina**

Jišajeva, čovjeka po svom srcu, koji će ispuniti sve moje želje. Iz njegova potomstva izvede Bog po svom obećanju Izraelu Spasitelja, Isusa. Pred njegovim je dolaskom Ivan propovijedao krštenje obraćenja svemu narodu izraelskomu. A kad je Ivan dovršavao svoju trku, govorio je: 'Nisam onaj za koga me vi držite. Nego za mnom evo dolazi Onaj komu ja nisam dostojan odriješiti obuće na nogama.'« »Braćo, sinovi roda Abrahamova, vi i oni među vama koji se Boga boje, nama je upravljena ova Riječ spasenja.« Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Lk 1, 57-66.80

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Elizabeti se navršilo vrijeme da rodi. I porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, radovahu se s njome. Osmoga se dana okupe da obrežu dječaka. Htjedoše ga prozvati imenom njegova oca - Zaharija, no mati se njegova usprotivi: »Nipošto, nego zvat će se Ivan!« Rekoše joj na to: »Ta nikoga nema od tvoje rodbine koji bi se tako zvao.« Tada znakovima upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On zaiska pločicu i napisa »Ivan mu je ime!« Svi se začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga. Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se: »Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime. Dječak je međutim rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom. Riječ Gospodnja.

Dvojica velikana kršćanstva i dvojica najvećih apostola zacijelo su sveti Petar i Pavao. Premda se u svom životu nisu puno puta susreli, ipak im je Crkva odredila isti dan za svetkovinu. Bili su zajedno samo tri puta u životu i to u Jeruzalemu, Antiohiji i konačno u Rimu. Njihovu svetkovinu slavimo 29. lipnja. Naime, u Rimu su oba položili svoje živote za Krista i svoju vjeru i to je bio presudan događaj da im Crkva oda počast jednom zajedničkom svetkovinom. I Pravoslavna ih crkva slavi također 29. lipnja, ali prema Julijanskom kalendaru, tako da im svetkovina u pravoslavaca pada 12. srpnja prema gregorijanskom (našem) Petar je bio Židov, ribar, tvrdokorni apostol, prvak apostolskog zbora, temelj kršćanske Crkve, prvi papa u Crkvi, raspeti mučenik, svetac. To su atributi koji se mogu pripisati sv. Petru i iza kojih svaki njegov životopisac može čvrsto stajati. Nema točnog podatka koje je godine rođen. Iz Novoga zavjeta znamo da se rodio u židovskoj obitelji u Betsaidi na sjevernoj obali Genezaretskog jezera, a živio je baveći se ribolovstvom s bratom mu Andrijom u Kafarnaumu. Zvao se Šimun. Šimuna, dok je lovio ribu, sam je Isus zapazio i pozvao ga da ide za njim te će ga on učiniti ribarom ljudi. Šimun se nije dvoumio. Krenuo je za Isusom u neizvjesnost. Isus ga je prozvao Petar, što na grčkom jeziku znači Stijena. I brata mu je Andriju Isus učinio ribarom ljudi. Petar je bio onaj koji je Isusa triput zatajio, pa

se pokajao u gorkom plaču. Bio je onaj koji ga je odvrtao od puta u smrt na križu. Isus ga je čak otjerao riječima: „Odlazi od mene, sotonu...“ Pa ipak je Petar uza svu svoju ljudsku slabost i kolebljivost ostao do konca vjeran svom Učitelju. Iskazao je veliku Istinu o Isusu rekavši: „Ti si Krist – Pomazanik, Sin Boga živoga!“ A Učitelj ga je zauzvrat stavio u temelje svoje Crkve i dao mu ključeve raja kad je rekao: „Ti si Petar – Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i vrata je paklena neće nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga...“ Petar je prvi ušao u grobnicu gdje je Isus bio pokopan nakon uskrsnuća. Iskazao je Uskrsnomu tripudij ljubav i privrženost riječima: „Ti znaš, Gospodine, da te ljubim...“ Bio je s apostolima kad je Duh Sveti na njih sišao. Propovijedao je tada neustrašivo svjedočeći za Uskrsloga Gospodina. Umro je u Rimu mučeničkom smrću oko 64. godine za cara Nerona pribijen na križ. Nije htio da ga na križ prikuju kao Isusa, jer se smatrao nedostojnim umrijeti kao njegov Učitelj, nego je svoje mučitelje zamolio da križ okrenu naopako te je tako razapet umro. Postoji u ikonografiji, stoga, takozvani Petrov križ ili crux inversa (naopako okrenut križ). Također u kršćanskoj ikonografiji, na slikama sv. Petra se prikazuje s ključevima neba u ruci. Ponekad ga možemo vidjeti kako u ruci drži ribu. Time se hoće kazati da je sv. Petar bio ribar ljudskih duša. Sveti je Petar zaštitnik Crkve i Rima. Sv. Pavao se rodio prema predaji oko 5. godine po Kristovu rođenju u Tarzu, glavnom

gradu pokrajine Cilicije, na jugu Male Azije. Potječe iz židovskog plemena Benjaminova. Roditelji su mu dali ime Savao (Šaul) što na hrvatskom jeziku znači onaj koji je izmoljen od Gospodina. Bio je školovan čovjek. Školovao se u Tarzu i u Jeruzalemu. Bio je osvjedočeni progonitelj kršćana. Prilikom kamenovanja sv. Stjepana bio je nazočan i Stjepanovu odjeću su odložili pored njega. Na putu u Damask da i tu rastjera kršćane, sam mu se je Gospodin Isus obratio oborivši ga s konja na zemlju jakim bljeskom svjetlosti, pri čemu je Savao oslijepio, i riječima: „Savle, Savle, zašto me progoniš?“ Savao odvratiti: „Tko si ti, Gospodine?“, a glas odvratiti: „Ja sam Isus koga ti progoniš.“ U Damasku je pošao k Ananiji, koji mu je vratio vid položivši na nj ruke. Tada se krstio. Dotadašnji je Savao, veliki progonitelj kršćanstva, izvanrednim Božjim zahvatom, postao Pavao. Učeni filozof, najveći propovjednik Kristova evanđelja svih vremena. Pisac poslanica. Pisac veličanstvenog Hvalospjeva ljubavi. Učitelj i apostol naroda. Propješačio je Malom Azijom i Grčkom, sve do Rima propovijedajući Radosnu vijest spasenja svim ljudima. Kristov svjedok do smrti koju je mučenički podnio za cara Nerona, kao i sveti Petar, u Rimu oko 65. godine. Svetoga Pavla se najviše u slikarstvu prikazuje s mačem u ruci, jer mu je mačem odrubljena glava. Ili pak na slikama ili kipovima s knjigom svojih poslanica u